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YBaxaemasi HaTanbs! Bamr Bpau abCoJTIOTHO ITpaB, MOBLIIIEHHOE KOTUYECTBO JTIEMKOIIUTOB TOBOPUT O
BOCITa/JINTEIbHOM IIpornecce. Ho rae muMeHHO mpolecc nIpoTekaeT (ypeTpa, MOUeBOU My3bIPb,
IpeacTaTeIbHAS XKeJe3kl U T. [.) He00X0IUMO BHISICHUTH C IIOMOIIbI0 obciemoBanust (Y3U,
TpexcTaKaHHas mpoba u T. f.). Ypearia3mMos - 3T0 UHPEKITHS MOYEIIOJIOBLIX ITyTel, KoTopas
TIepeiaeTCs MOJIOBLIM IIYTeM IIPH JTI0OBIX ITOJIOBHIX KOHTAKTaX (T€HUTAIbHBIX, OPaIbHBIX, aHATTbHBIX).
[TpomeunThCs OT 3TOM MHGEKUKUU Hafo 00s3aTeIbHO, IPUYeM OOHOBPEMEHHO C ITOJIOBHIM ITaPTHEPOM,
nHade 3¢ dekTa He OymeT. Bo BpeMs neyeHns u g0 MOTydYeHus OTPULIaTETbHOTO KOHTPOJIBHOTO
pe3ynbTaTa PEKOMEHIYETCS BO3[IEPKUBATHCS OT IIOJIOBOM XKU3HU. [Ipu yIIOTpeaieHu aHTUOMOTUKOB
MOXKET Pa3BUTHCS AUCOAKTEPHO03, YTOOR 3TOTO HE CITYYHIJIOCh, BO BpeMs IIprueMa aHTUOHOTUKOB U
elle OBe HeMlesu II0CJie X IpueMa, IpuHuManTe 3youoTuku (6udukosn unu 0ubunyMmO0aKTepUH, UK
JIMHEKC) 1o cxeMe. Yoauu!



